
У Београду отворена прва „Гаспромова“ бензинска станица
уторак, 05 мај 2015 16:35

Компанија НИС отворила је прву Гаспром (Газпром) бензинску станицу "Авалски пут" у
Београду, саопштено је из НИС-а.

  

Малопродајни објекат НИС-овог Гаспром премијум бренда, налази се у Булевару
ослобођења на Вождовцу, а потрошачима пружа врхунски квалитет горива, изузетну
услугу и широк избор производа, наводи се у саопштењу.

  

  

Бензинска станица је у потпуности аутоматизована, што подразумева електронско
праћење свих процеса рада и отворена је 24 часа и опремљена је модерним точионим
апаратима, да би се потрошачима омогућила што бржа, безбеднија и квалитетнија
услуга.

  

Деривати, који су на располагању купцима, су евро пет квалитета и произведени су у
модернизованој Рафинерији нафте Панчево.

  

У складу са строгим еколошким прописима, нова станица има сепараторе за
пречишћавање отпадних вода, а резервоари за гориво имају двоструки плашт за заштиту
подземних вода и земљишта.

  

Купцима је на располагању аутоперионица, као и расторан са бесплатним приступом
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бежичном интернету.

  

Потрошачима су на располагању и погодности програма лојалности Супер картица, а
партнери у овом пројекту су НИС, ИДЕА, Сбербанка Србије, Теленор, ДДОР Нови Сад и
Мекдоналдс. Захваљујући сарадњи са шест компанија на програму Супер картица, купци
приликом куповине код ових партнера могу да сакупљају бодове и да потом остваре
бројне попусте.

  

Мрежу Гаспром станица у Србији чини њих 13, а "Авалски пут� је најмлађа међу њима.

  

За Гаспром бензинске станице НИС је добитник признања "Најбоље из Србије� у 2014.
години.

  

Увођење новог бренда бензинских станица Гаспром велики је пројекат изласка НИС-а
на тржиште са премијум брендом.

  

Развој мреже под тим брендом спроводи се на територији Србије, Бугарске, Румуније и
Босне и Херцеговине. Прве бензинске станице Гаспром отворене су 2011. године у
Србији и Бугарској, а потом и Босни и Херцеговини и Румунији.

  

(Танјуг)
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